

«Победный фестиваль»

19 декабря 2020 года в школе прошел конкурс инсценированной военной песни, посвященный 75-летию Победы., данное мероприятие приурочено к закрытию Года Памяти и Славы.

Песни военных лет! От самых первых залпов и выстрелов и до победного майского салюта, через всю войну прошагали они в боевом солдатском строю. Сколько же было создано в военные годы песен о любви, о разлуке, о верности.

Они пелись бойцами в землянках, в лесу, у костра. От них становилось теплее, утихала боль разлуки. Прошли годы, страна залечила военные раны, но песни военных лет звучат и сегодня, потрясая сердца. Они нисколько не постарели, они и сегодня в строю. Сколько их... прекрасных и незабываемых. Каждая из военных песен – истинный шедевр, с собственной жизнью и историей. Очень эмоционально и точно ребята создавали незабываемые образы тех, кто ушёл на фронт совсем юношей, кого не дождались с войны, кто, бросив детские игрушки, встал у станка, сел за руль трактора.

Представление песен было различным: танцы, театральные действия, марши. В исполнении обучающихся 2-11 классов прозвучали песни: «Катюша» (2,5 классы), «Прадедушка» (3 класс), «Казаки в Берлине»(4 класс), Смуглянка (6 класс), «На безымянной высоте»(7 класс), «В лесу прифронтовом», «Синий платочек»(9 класс), «В землянке»(10,11 классы).

Каждый класс подошёл к делу творчески и выступления, сменяющие друг друга, были разнообразными и яркими.

1 место- 3 класс

2 место-2 класс

3 место-4 класс

1 место-8 класс

2 место-6 класс

3 место-5,7 классы

1 место-11 класс

2 место-9,10 классы

Большое спасибо всем за доставленное удовольствие!

Репортаж о фестивале можно посмотреть на школьной страничке в Инстаграм